
LINEA COMPLETA DI MONO-GEL UV  A COMPLETE LINE OF ONE-PHASE UV GEL
PRODOTTI PROFESSIONALI PER LA CURA DELLE MANI E DELLE UNGHIE   PROFESSIONAL PRODUCTS FOR HANDS AND NAIL CARE
ARREDAMENTI ED APPARECCHI PER ALLESTIRE IL TUO NAIL POINT   FURNISHINGS AND DEVICES TO PREPARE YOUR NAIL POINT
ORGANIZZAZIONE DI CORSI DI FORMAZIONE IN TUTTA ITALIA    ORGANIZATION OF TRAINING COURSES



LINEA UNGHIE
...e alle vostre mani mancheranno solo le parole...
con una linea completa di prodotti per la
ricostruzione unghie supportata da 
corsi professionali.

...and at your hands will miss only the words...
with a complete line of products for nails 
reconstruction supported by professionals courses.

NAILS LINE
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VEOS MONO GEL-UV VEOS ONE-PHASE UV GEL 

CLEARGEL PINKGEL

WHITEGELPINKGEL OPAQUE 

50 ml/28 gr

VEOS Mono Gel è un prodotto economico, sicuro, facile da applicare autolivellante e non necessita di ulteriori prodotti prima o dopo l’applicazione per la 
ricostruzione delle unghie naturali, può essere applicato come gel costruttore e come lucido �nale, questo permette un tempo di lavoro inferiore ai 
tradizionali gel, garantendo la solidità e lasciando un e�etto brillante, può essere usato sull’unghia naturale o anche con l’applicazione di tip.

Uso: 
1. Opacizzare l’unghia naturale con la lima
2. Con il pennello di pulitura eliminare i residui di limatura
3. Applicare una piccola quantità di primer e attendere la completa  
     asciugatura
4. Applicare uno strato sottilissimo di Veos Mono Gel, polimerizzare   
     per 2 minuti
5. Applicare un secondo strato di Veos Mono Gel e dare la bombatura e la 
forma desiderata e polimerizzare per 4 min.
6. Togliere lo strato di dispersione con Veos Cleaner.

PINK INGRID

FRENCH 

50 ml/28 gr 30 ml

cod. KNV001 

cod. KNV002/1

50 ml/28 gr

50 ml/28 gr

cod. KNV002 

50 ml/28 gr

cod. KNV002/2 

cod. KNV003 cod. KNV004

NB: Utilizzando altri solventi e non rispettando la polimerizzazione di 4 minuti l’e�etto lucentezza non è  garantito e le unghie risulteranno opache.
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Aspiratore per polveri
con �ltro

Dust aspiration system
with �lter

2 ventilatori per
asciugatura smalto 

ed acrilico
2 fans to dry nail 
polish and acrylic

Cuscino poggia 
braccio
Arm rest

2 vaschette per
ammollo unghie

2 �nger bowls

4 lampade UV (36 Watt)
4 UV lamps (36 Watt)

Fresa 32.000 Rpm
Drill 32.000 Rpm 

FIT NAILS6    1in
L'originale made in Italy

Postazione portatile di  lavoro per manicure e ricostruzione unghie.
Multi functions working station for manicure and nail extension.

Peso: 7,5 kg
Ingombro: 43 x 38 x 24 cm
Imballo: 50 x 44 x 26 cm

INFO INFO

4 lampade da 9 Watt (tot. 36 Watt)
Aspiratore 180M3/h circa
Tensione: 110 o 220 Volts
RESISTENTE ALL’ACETONE

Weight: 7,5 kg
Dimensions: 43 x 38 x 24 cm
Packaging: 50 x 44 x 26 cm

DATI TECNICI
4 UV lamps 9 Watt (tot. 36 Watt)
Aspitator 180M3/h
Tension: 110 or 220 Volts
ACETONE PROOF  

TECHNICAL DATA

LAMPADA UV 9 WATT 
UV LAMP 9 WATT 

cod. KN01

cod. KNFIT

MANIPOLO FRESA/POGGIA FRESA
MILL HANDPIECE/MILL HOLDER

cod. KN02/KN03

FILTRI (10 pz)
FILTERS (10 pcs)

cod. KN04

MANDRINI
CHUCKS 

cod. KN05

CILINDRI ABRASIVI grana �na/media/grossa
ABRASIVE CYLINDERS grit �ne/medium/big

cod. KN06/KN07/KN08

RACCORDO CON SACCHETTO PER TAVOLO/
CONF. 10 SACCHETTI CON ELASTICO

JUNCTION WITH TABLE BAG/
10 BAGS BOX WITH ELASTIC

cod. KN09/KN10

V E O S  L I N E
L I N E A  V E O S
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10 mlPRIMER 
Agente sigillante, assicura una perfetta adesione del gel sull’unghia naturale. Svolge 
un’azione di sgrassamento della super�cie delle unghie naturali.

cod. KNV009

LAMPADA UV PER RICAMBIO
Lampadina di riserva per Lampade UV.

cod. KNF02

LAMPADA UV 4 BULBI
LAMPADA 4 BULBI con timer pre impostato 90-120 sec
Adatta per qualsiasi tipo di gel o rivestimento che richieda l’esposizione a UV.

cod. KNL

10 grNAIL GLUE FIX 
Colla a pressa ultra rapida che viene usata per incollare la tip all’unghia naturale. A 
di�erenza di altre colle agisce bene nei punti di�cilmente raggiungibili e riempiendo 
le imperfezioni.

cod. KNN15

SANITIZER 100 ml / 500 ml

Liquido disinfettate spray per mani, limette e altri accessori

cod. KN005 / KN005/2



V E O S  L I N E
L I N E A  V E O S

4 mlCORRECTOR PEN
Sorbente in penna, corregge le eventuali imperfezioni di stesura dello smalto. Fornita 
di 3 punte di ricambio.

cod. KY2021/1

500 mlBRUSH CLEANER
Soluzione detergente indicata per pulire i pennelli e conservare a lungo in perfetta 
forma le setole.

cod. KNP01

150 mlBRUSH CLEANER
Soluzione solvente ideata per velocizzare la rimozione delle unghie ricostruite.

cod. KNOFF

500 ml / 100 mlCLEANER
Soluzione sgrassante per la preparazione dell’unghia naturale e per rimuovere la 
dispersione del gel dopo la polimerizzazione.Per unghie naturali e ricostruite. Il 
solvente non contiene acetone. 

cod. KN006 / KN006 /1 

3 mlNAIL CARE PEN 
Penna con oli e vitamine indicata per il trattamento delle cuticole. La particolare 
forma della punta aiuta a spingere le cuticole rilasciando la giusta dose di olio per 
ammorbidirle.
Fornita di 3 punte di ricambio.

cod. KY2021

65
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TIP SOFTEN
Liquido per ammorbidire il gradino della tip.
Velocizza il lavoro di limatura per assottigliare e mimetizzare l’attaccatura della tip 
sull’unghia naturale.

cod. KYNTP1

PORTA PRIMER E TIP SOFTEN 
Contenitore in morbida gomma per contenere primer o tip soften. La particolare 
inclinazione che assume il �acone ne rende più comodo l’utilizzo da parte 
dell’operatore. 

ROTOLO COTONE PRE-TAGLIATO
Tamponi di cellulosa, ideale per rimuovere lo smalto, per sgrassare e pulire le unghie.

cod. KN110/1

PORTA PENNELLI  
Porta pennelli ad 8 posizioni con pratico coperchio.
Da usare con brush cleaner per la pulizia dei pennelli.

cod. KNPP1

cod. PP09

15 ml

DISPENCER
Pratico e funzionale dosatore a pompetta per l’applicazione controllata e inodore di 
qualsiasi prodotto liquido.

cod. KNPL



CUTTER  
Tagliaunghie per Tip in acciaio dalla forma ergonomica per unghie arti�ciali.

cod. KNP900

PENNELLO PER PULITURA
Pratico pennello per eliminare la polvere della limatura e per pulire le unghie.

cod. KNF01

NAIL BRUSH

PENNELLO PER PULITURA XS SIZE
Pennello con pratica impugnatura anatomica da usare per il manicure pedicure, ma 
anche per la rimozione di polvere e residui di limatura.

cod. KNF01S

NAIL BRUSH XS SIZE

CARTINE
Forme in carta monouso per e�ettuare l’allungamento delle unghie naturali senza 
l’impego di tip. Il rotolo contiene 500 pz.

cod. KN224

NAILS FORM

BASTONCINI D’ARANCIO  
Bastoncini di legno d’arancio da usare per spingere dietro le cuticole.

cod. KNB14

conf 12pz
12 pcs box

V E O S  L I N E
L I N E A  V E O S
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LIMA NERA 100/180 
Lima di qualità professionale dritta con grana 100/180. 
Indicata per la rimozione e la ri�nitura sia di gel che di acrilico.

cod.KN111/N  

LIMA BIANCA 180/180
Lima di qualità professionale dritta con grana 180/180. 
Indicata per la rimozione e la de�nitura sia di gel che di acrilico.

cod.KN112  

LIMA BIANCA RETTA / QUADRA 100/180
Lima di qualità professionale dritta con grana 100/180. 
Indicata per la rimozione e la de�nitura sia di gel che di acrilico.

cod.KN111/B 

LIMA NERA/BIANCA  80/80
Lima di qualità professionale dritta con grana 80/80. 
Indicata per la riduzione della lunghezza di unghie spesse.
Resistente ed elastica, permette un lavoro sicuro e preciso.

LIMA ARGENTO MEZZALUNA 240/240
Lima so�ce a mezzaluna di qualità professionale con grana 240/240, 
indicata per levigare la super�cie dell’unghia, ri�nire la zona cuticolare 
ed eliminare ogni segno di limatura.  Ideale anche per unghie naturale.

cod.KN114
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LIME PROFESSIONALI PROFESSIONAL FILES 

Centro �essibile
rosa

Centro �essibile
bianco

Centro �essibile
blue

Centro �essibile blue

Centro �essibile rosa

maggiore abrasività
La scala indica la maggiore o minore abrasività di una lima in relazione alla grana.

minore abrasività
+grana -grana
60 80 100 180 220

conf. 5pz
5pcs box

conf. 5pz
5pcs box

cod.KN110  



SAFILA EXTRA STEEL FILES

cm 15 / cm 18 / cm 20 
SAFILA EXTRA STEEL FILES

conf. 5pz 
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WHITE BLOCK 220/220
Bu�er con grana sottile delicata indicata per levigare, pulire e sbiancare la 
super�cie dell’unghia. Può essere utilizzata per la ri�nitura della ricostru-
zione.

cod. LI008

cod. LI003 / LI004

cod. KY1805 / KY1807 / KY1808

LIME ACCIAIO SAFILA

Lima diamantata, lavabile e disinfettabile. Con punta acuta in acciaio. 
Manico in plastica di colore marrone.

Lima diamantata, lavabile e disinfettabile. Con punta acuta in acciaio. 
Manico in plastica di colore bianco * ferro.

Lima diamantata con manico in acciaio inox, lavabile, disinfettabile e 
sterilizzabile in autoclave.

cm 13 / cm 15 / cm 18 / cm 17,5* / cm 20*

cm 13 / cm 18

FLASH SHINER
Lima con 3 super�ci di grana diversa per lucidare le unghie:
Step 1: Passare la parte grigia su tutta la lunghezza dell’unghia
Step 2: Levigare tutta la super�cie dell’unghia con la parte verde.
Step 3: Concludere con la parte bianca per lucidarla.

cod. KNFS 

cod. KY3804 / KY3805 / KY3807 / KY7807* / KY7808*

LIME ACCIAIO SAFILA EXTRA 

AUTOCLAVE STEEL FILE
LIMA ACCIAIO AUTOCLAVABILE 

cod. KN113

V E O S  L I N E
L I N E A  V E O S
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PENNELLO PIATTO
Pennello di qualità in pura martora dalla punta piatta, assicura un’applicazione uniforme del prodotto.

cod. KNPM

PENNELLO LINGUA DI GATTO
Pennello di qualità in pura martora dalla particolare forma a  lingua di gatto, per una facile e precisa applicazione, specialmente intorno alle cuticole.

PENNELLO OBLIQUO
Pennello di qualità in pura martora, piatto con taglio obliquo adatto per eseguire un perfetto french e nail art.

cod. KNPMo 

PENNELLO LINEE NAIL ART
Pennello di qualità in pura martora, a punta �ne speci�co per disegnare linee sottili.

cod. KNPMn 

cod. KNPMp

SMILE LINE
Strumento a doppia punta in metallo,  utile per creare una perfetta linea del french e per decorazioni nail art come puntini, petali, linee e sfumature. 

cod. KNP397



V E O S  L I N E
L I N E A  V E O S
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UNGHIA PERFETTA  
Tip professionali in ABS caratterizzate da ottima �essibilità.
Speciale bombatura creata per unghie piatte.

cod.KNTUP

UNGHIA PERFETTA TRASPARENTE 
Tip professionali in ABS trasparente, ideale per creare unghie e�etto vetro e per 
decorazioni.

cod.KNTPT

UNGHIA QUADRA
Tip professionali in ABS con una naturale curvatura a C, 
adatta ad unghie della forma regolare.

cod.KNTUQ

UNGHIA PERFETTA BIANCA
Tip professionali in ABS bianca, indicate per french manicure.

cod.KNTPB

UNGHIA ONICOFAGIA
Tip professionali in ABS, indicate per unghie con 
lamina corta e nei casi di onicofagia.

cod.KNTUO

UNGHIA STILETTO
Tip professionali in ABS, a forma di stiletto bianca trasparente 
per decorazione nail art.

cod.KNTUS



STRASS PER UNGHIE 
Strass di lucentezza e brillantezza uniche con dimensioni di 1,5 mm e 1,75 mm, fondo piatto, permette un’applicazione perfetta sulle super�ci ungueali sia 
naturali che ricostruite. 
La confezione contiene 100 pezzi. 

cod. KNST2

SILVER
cod. KNST2/S cod. KNST2/O cod. KNST2/R cod. KNST2/LP cod. KNST2/P

cod. KNST2/T cod. KNST2/C cod. KNST2/LG cod. KNST2/G

ORANGE RED PURPLELIGHT PINK

TURQUESA CIELO LIGHT GREEN GREEN

1,50 / 1,75 mm

1,75 mm 1,50 mm 1,50 mm 1,50 mm

1,50 / 1,75 mm1,50 mm 1,50 mm 1,75 mm

72



V E O S  L I N E
L I N E A  V E O S

73

BASE COAT
Questa esclusiva base �ssa lo smalto sulla super�cie dell'unghia per una maggior 
durata del colore dello smalto. Protegge lo smalto da scheggiature mantenendo il 
colore in perfetto stato per 2 settimane
This exclusive base coat grips polish to the nail surface for adhesion that lasts. Prevents nail color 
from peeling, chipping or wearing o� up to two weeks.

cod. KN10

CUTICLE OIL PEACH
L'olio per cuticole e' formulato con �ori ed estratti di pesca per idratare ed ammorbidi-
re le cuticole. La formula nutriente contenuta aiuta anche a rendere piu' forti le 
unghie.
The cuticle oil is formulated with peach blossom and extracts to moisturize, heal and refresh 
problem cuticles. This nourishment formula ensures longer stronger nails.

cod. KN007 / KN007C 

15 ml

15 ml / 78 ml

CUTICLE REMOVER
Condizionatore ed idratante per unghie sane e forti. Rimuove delicatamente sia le 
macchie dell'unghia che le cuticole, lasciando quest'ultime morbide e senza traumi. 
Ottimo anche per la pedicure.
Conditions and moisturizes the cuticle for healthy stronger nails. Gently removes dead tissue from 
cuticles, making them soft and pliable. Also removes stains from nails. Great for pedicures.

cod. KN15

15 ml

FAST TOP COAT
Fissatore ultra rapido.
Gloss �nale che protegge lo smalto dall'ingiallimento e dalle scheggiature.
Superfast drying nail �nish.
High-gloss �nish protects polish from chipping, fading and yellowing.

cod. KN12

15 ml
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SUN BLOCK
Smalto protettivo dei raggi uv ad alta copertura. Evita l'ingiallimento dell'unghia. 
Ottimo come protezione per la ricostruzione delle unghie e su unghie naturali. Non 
usare con lo smalto.
Protect nails from ultra violet exposure. The re�ective barrier in sun block is also an optical 
enhancer that brings out the natural look of the nail bed and white of the free edge. Not for use 
with nail polish.

cod. KN14

15 ml

RIDGE FILLER
Il Ridge Filler contiene talco utile per riempire ed appianare i solchi e le irregolarita' 
della super�cie dell'unghia permettendo una maggior durata dello smalto applicato 
successivamente.
This ridge �ller contains talc to �ll ridges and to smoothen rough surfaces.
Help polish last days longer.

cod. KN11

SPEED TOP COAT 
Fissatore dello smalto per una asciugatura ultra rapida.
Fast drying nail �nish.

cod. KN13

15 ml

15 ml 

NAIL HARDENER
Trattamento indurente per unghie deboli e scheggiate, contenente una formula unica 
"Formaldeide Free" che rallenta ed impedisce la rottura e lo sfaldamento della 
cheratina per unghie forti, sane e lunghe.
Strengthens soft, brittle nails with unique compound that slows keratin breakdown so nails grow 
long, strong and smooth. Contains unique formaldehyde-free formula.

cod. KN17

15 ml



GREEN STAR
dimensione centralina: cm 18 x 8 x 18 - peso: 1,9 kg
control unit dimension: cm 18 x 8 x 18 - weight: 1,9 kg

Micromotore con elevata precisione di rotazione, rumorosita' e vibrazioni al minimo. 
Ottima manegevolezza e comfort d'uso, rapidita' d'innesto frese da lavoro.

- Velocita' regolabile da 1.000 a 30.000 giri/min.
- Tensione di alimentazione:  220V / 50 Hz
- Potenza max assorbita: 90 W
- Inversione del senso di rotazione con comando di
  Soft-Touch
- Operativita' manuale o con pedale
- Interruttore generale con Led luminoso

Green Star Extra powerful micro motors. Superb ergonomics , vibration free operation and easy to 
attach bits.
- Speed control from 1.000 to 30.000 rpm 
- Tension:  220V / 50 Hz 
- Power: 90 W 
- Soft touch Way for auto reverse 
- Optional foot pedal  
- Status led

cod. 21800

PROMED 520 
Il piccolo utensile per i principianti della nail art

Dati Tecnici 
- Numero di giri: a regolazione continua �no a 20.000 giri/min 
- Alimentazione elettrica: 230/115 V, 50/60 Hz 30 W 
- Dispositivo di controllo: 75 x 70 x 100 mm, ca. 600 g 
- Impugnatura in plastica: L = 120 mm - Ø 28 mm, 85 g

The small but powerful unit for entry level nail art

Technical Data 
- Speed: continuously adjustable up to 20.000 rpm 
- Power supply: 230/115 V, 50/60 Hz 30 W 
- Main unit: 75 x 70 x 100 mm, approx. 600g 
- Plastic hand unit: L = 120 mm - Ø 28 mm, 85g

cod. 21801
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FRIS FRESA MICROMOTORE
Fresa professionale dal design unico. COn questo apparecchio di precisione, tutti 
possono scoprire i vantaggi della limatura elettrica, da soli o nello studio per cui 
lavorano. Lavorare in modo rapido, pulito e senza forzare sulle articolazioni.
Particolarità
-Regolatore di velocità (�no a 25.000 giri al minuto) con invertitore di rotazione
- Impugnatura antiscivolo
- Funzionamento non a�aticante e senza vibrazioni, facilità d’innesto dele punte
- Dotato anche di controllo della velocità a pedale
- Viene fornito con un mandrino per cilindri abrasivi.

cod. 21802


